MocKOBCKHMII HHCTUTYT OTKPBITOr0 00pa30BaHMs
MeTtoauyeckas JadopaTopusi MATeMaTHKH

JAUATHOCTHUYECKASA PABOTA 110 AJITEBPE 1 HAYAJIAM
AHAJIU3A
10 ksacc (6a30BbIit yPOBCHB, HA OJUH YPOK) Hexabpw 2010 o.
st yuawuxces, obyuaiowuxcs no yuebnuxy A.H. Koimozoposa u op.

Bapuanm 1
1. TenedoHHass KOMIAHWS TPENOCTABISECT HAa BBHIOOP TPU TapUpHBIX
wiaHa (BapuaHTa) OIUIAThI YCIIYT.

TapudnsIii miian AOGoHEeHTCKas [Inara 3a 1 MunyTy
Ne riara pasroBopa
n/n
1 [ToBpeMeHHBI - 0,6 py®6.
2 | KomOounamporanusiii | 300 py6. 3a 400 Caeprmire 400 muH B
MUH B MECSIL] mecsn 0,34 py6. 3a
KQXIYI0 MHHYTY
3 be3nuMuTHBIM 450 py®. —

BriGepute Hambosiee gemeBblid  TapudHBIA TUTaH, MCXOAd W3
MPEIOJIOKECHHS, YTO O0INas IIUTEIbHOCTh TeNe(OHHBIX Pa3TOBOPOB
coctaBuT 800 mMuH B mecsn. Kakyro cyMMy HEOOXOIMMO 3aIjiaTHTh 3a
MeCsIl, eCIH JIUTEIBHOCTh Pa3roBOPOB JAeicTBUTENbHO cocTaBuT 800
MuHyT? OTBET naiTe B pyOsIsax.

2. Jlnst moapemMa TOCETUTENe aBTOCAIOHA C MEPBOrO 3Ta)ka Ha BTOPOM
WCIIONB3yeTCsl ckamarop. JymHa 3ckajmaTtopa paBHa 25,5 M, yroi ero
HAKJIOHa K TOPU30HTY — o.. Ha Kakyio BBICOTY MOJHHUMAET JCKalaTop

MMOCETUTEIIEH, ecli SiN @ = ﬁ ?

3. Hatinure YHCJIOBOE 3Ha4YcHUE BBIPAYKECHHUS
4sin 30°-tg45° + cos 60°- ctg90°.
4. Beruucnure 5Ctgar , ecnu Sin o = —i AT<a< 3—”

J65 2

5. Cpeau uucen sin 0,2, sinl,6, sin z, sin 4 HaiiguTe HAUMEHBIIICE.

sina +tgo

6. Jloka>KuTe TOKIAECTBO
tga

2
J —2cosa =1+c0s’ .

7. Haiigute 3HadeHWE BBIPAKCHUS Sin(a +p )— 2cosasin B, ecnu

o =65° f3=35°,

8. Haiimure MHOKECTBO 3HAUCHUI BBIPAKECHUS sin® x +

X 2
+C0S° X.
2sin x



MocKOBCKHMII HHCTUTYT OTKPBITOr0 00pa30BaHMs
MeTtoauyeckas JadopaTopusi MATeMaTHKH

JAUATHOCTHUYECKASA PABOTA 110 AJITEBPE 1 HAYAJIAM
AHAJIU3A
10 kyacc (6a30BbIit yPOBEHB, Ha OJMH YPOK) Hexabps 2010 2.
st yuawuxcs, obyuaiowuxcs no yuebnuxy A.H. Koimozoposa u op.

Bapuanm 2
1. Jlns roctuHHALBI TpeOyeTcs 3aka3arh 60 OJMHAKOBBIX IITOP B OJHOM
u3 Tpex ¢upm. Ha kaxnayroo mropy yxoaut 2,5 M TkaHu. B Tabmuue
MIPUBEJICHBI [IeHA TKaHW W CTOMMOCTH momuBa mTop. CKOIbKO pyOiei
CTOHUT CaMBIi IEHIEBBINA 3aKa3?

[lena Tkaamu ITomms
dupma (B pyOmsix 3a 1 (pyOuneii 3a JlonomHHUTENbHBIE
[IOTOHHBIA METP) 1 mrropy) YCIIOBHS
A 370 55 -
b 380 40
[TommB OecruiaTHBIH,
B 390 50 €CITi CTOMMOCTH 3aKa3a
npesbiaet 50 000
pyOneit

2. Jlns TpaHCHOPTUPOBKM Oaraka aBUANACCAXUPOB HCIOIB3YIOT
HAKJIOHHBIN JICHTOYHBIH TpaHCHOPTEp, JUIMHA KOTOporo 15 M, yron ero
HaKJIOHAa K TOPU30HTY — o.. Ha Kakyro BBICOTY NOAHMMAIOT Oarax, eciiu
sina=0,3?

3. Haiinure YHUCIIOBOE 3HAYCHHE BBIPAKCHUS
6 cos 30°- ctg60° +sin 90°-tg0°.

1 T
4, Beruucnute 10t , eciiu COSax =——— u 7 < < 7

J26

3z
5. Cpenu uucen c0s0,2, cos2,3, cos4, 0037 HaliiuTe HAauOOoIbIIee.

(sina+cosa) -1
tga —sin a cos

6. JlokaxkuTe TOXKIECTBO

+2

2

sin®

(24

7. Haiimute 3HaueHHE BBIPAXKCHUS Cos(a -p )— 2sinasin f, ecau

a=35° f=25°.

8. Haiinute MHOXECTBO 3HAUYCHHI BHIPAKEHUS

X . 2
—sin“ X —Ccos” X.
2 COS X



